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○議長（茅沼隆文） 

 皆さん、こんにちは。 

 ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、これより平成３

０年開成町議会３月定例会議第６日目の会議を開きます。 

午後 １時３０分 開議 

○議長（茅沼隆文） 

 早速、本日の日程に入ります。 

 日程第１ 議案第１９号 平成３０年度開成町一般会計予算から日程第７ 議案

第２５号 平成３０年度開成町水道事業会計予算までを一括議題とします。本件に

関しましては予算特別委員会で審査を終了し、報告書が提出されておりますので、

委員長に報告を求めます。 

 予算特別委員会、吉田敏郎委員長。 

○１１番（吉田敏郎） 

 それでは、報告いたします。 

 平成３０年３月１５日、開成町議会議長、茅沼隆文様。 

 平成３０年度予算特別委員会委員長、吉田敏郎。 

 付帯議案審査の報告について。 

 本委員会に付託された議案第１９号 平成３０年度開成町一般会計予算から議案

第２５号 平成３０年度開成町水道事業会計予算までの７議案の審査の結果、次のと

おり決定したので、開成町議会会議規則第７５条の規定により報告します。 

 記。１、審査結果。議案第１９号 平成３０年度開成町一般会計予算、全員賛成に

より可決。 

 議案第２０号 平成３０年度開成町国民健康保険特別会計予算、全員賛成により可

決。 

 議案第２１号 平成３０年度開成町下水道事業特別会計予算、全員賛成により可決。 

 議案第２２号 平成３０年度開成町介護保険事業特別会計予算、全員賛成により可

決。 

 議案第２３号 平成３０年度開成町給食事業特別会計予算、全員賛成により可決。 

 議案第２４号 平成３０年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算、全員賛成に

より可決。 

 議案第２５号 平成３０年度開成町水道事業会計予算、全員賛成により可決。 

 ２、審査の経過。 

 本特別委員会に付託された７議案について、平成３０年３月１３日、１４日及び１

５日に各議案に対する詳細質疑を行い、平成３０年３月１５日に委員会として採決を

行いました。採決の結果は審査結果のとおりですが、平成３０年度予算の執行及び事

業の実施にあたっては、次の事項について、特に留意されるべきであると意見が出さ

れましたので、報告をいたします。 

 （１）産業集積促進事業について。南足柄市と策定している足柄産業集積ビレッジ
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構想については、スケジュールを明確に掲示されたい。また、南足柄市は北側区域を

先行して整備する方針であるが、南足柄市南側区域及び宮台北地区の事業化実現に向

け、両市町の体制強化の充実促進を図りつつ、開成町としての方針を明確にし、今後

も随時、情報等の報告をされたい。 

 （２）水道資材置場新設工事について。新設予定している水道資材置場の設置場所

は、酒匂川水系酒匂川洪水浸水想定区域（家屋倒壊等氾濫想定区域（河岸浸食内））

であり、地震災害のみでなく、風水害等にも配慮した機能的運用を検討するとともに、

事業所等との協定による非常時の対応強化体制を図られたい。あわせて、設置場所周

辺は市街化区域内であり、住宅地や事業所も立地されていることから、神奈川県に対

し、浸水想定箇所等、酒匂川右岸の堤防対策強化の要望を促進されたい。 

 以上でございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 お諮りします。本委員長報告については、質疑を省略したいと思いますが、御異議

ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認めます 


